Hudopmanusa 3a pasxoAHTe H CBbP3aHHTE TaKCH 3a 2022 r. ot HII Peaa dunanc A/l

YBaxkaeMH KAHEHTH,

[Ipuaarasero Ha JupekruBa 2014/65/EC Ha EBpomneickus nmapaaMeHT HMa 3a LEA [a YBEAWYH IIPO3PAadHOCTTA IIPH THPLOBHATA C
LEHHU KHIZKA U [1a 3aCHAHU 3alllTaTa Ha uHBecTuTopuTe. ChraacHO M3UCKBaHuATa Ha YA, 50, maparpad 10 Ha Peraament EC 2017/565,
Peaa dunanc A/l npexmocraBa HHGOpPMAIMS 3a IpeaBapHUTEAHA IIPO3PAdHOCT HaA Pas3xXOoAuTe, KOUTO OMXa BB3HHKHAAM 3a HAIIUTe
KaMeHTH. [IpeaBapuTesHaTa HMHQOpMAalMs 3a pasxouTe M CBbpP3aHUTE TaKCH AaBa IIpeficTaBa 3a O4YaKBaHHUTE Pa3XOAMU M CBBP3aHU
TaKCH, KOWTO OMxXa BB3HHKHAAM IIPH THPIryBaHe Ha IIEHHM KHHXKA H KyMyAQTUBHHA HM e(eKT BBPXY BB3BPBIIAEMOCTTA Ha
HUHBECTHUIIMNUTE, KOUTO KAMEHTUTE Ha Peaan dunanc A/l 6Mxa OCBIIECTBUAH.

Peaa d®unaunc A/l nipenocTaBsa Ta3u uHQoOpMaIud o popMara Ha CTAaHAAPTU3UPAHU IPUMEPHH U3YHCACHHUS BBH3 OCHOBA Ha Tapudara
3a CTAaHZAPTHOTO BB3HATPaXKAEHHE HA HWHBECTUIIMOHHUS NOCpPeOHUK. [Ipu momckBaHe oT Bama crpana, me Bu uadopmupame 3a
pa3Mepa Ha Bammnrte pa3xoau HHOUBUILYAAHO.

Toxynka/npoaaxba na peryanpan nasap s ITokynka/npoaax6a Ha H3BbHpPEryAHpaH nasap B Brarapua
BbArapus
ITbpsoHauaner pazxoo Hnrocmpayus ITepsoHauaner paszxoo Hnrocmpayus
3 %, muauMyM 20 AB. 20 akiuu X 40 aB. = 800 aB. 1 %, muaumywMm 20 AB. 20 akmuu X 60 AB. = 1200 aB. ;
1200 aAB. X 1% = 12 AB., T.€. II0IIaga B
800 aB. X 3% = 24 aB. MHHHMyMa, KpaiiHa komucuoHa: 20 AB.
Cexpanenne Ha PH *
Texyw, paszxod HA 200UHA Hnrocmpayus
0.05% 20 akmuu X 60 aB. = 1200 aB. ; 1200 X 0.05% = 0.60 AB. (He ce HAUHUCASIBA)
20 000 akmuu X 1 aB. = 20 000 aB. ; 20 000 aB. X 0.05% = 10 aB.

Tpancdep xpm apyr HII/Bprmane Ha PH o AHYHA CMeTKa
EoHokpameH pa3xo0 | Hnrocmpayus

0.05 % ot cpenHo-TIpeTeraeHaTa croiHocT Ha aktuBuTe 20 aknuu X 60 aB. = 1200 AB.;
3a nepuoga Ha cbxpaHeHue B U, munumywm 18 aB. 1200 X 0.05% = 0.60 aB., T.e. omazga B
MHUHHMyMa, KpaiiHa Takca: 18 aB.




IIponaxk6a na ®H, 3akynenu upes HII "Peas dunaunc"All

EoHoxpameH pa3xod Hnrocmpayus
1 %, MUHUMYM S AB. 20 aknuu X 60 aB. = 1200 aB.; 1200 X 1% = 12 aB.

COeAKH IIO MOKYIIKO-NIpoAaxk06a Ha GHHAHCOBH HHCTPYMEHTH 4pe3
AOrOBOP 3a peno

ITepeorauaneH pasxoo | Hnrocmpayus
20 000 axmuu x 1 aB. = 20 000 aB. ;
0.05 %, muH. 25 AB./ 20 000 aB. x 0.05% = 10 AB., T.e. momajza B
maxkc. 200 aB. MHUHHUMyMa, KpaliHa KOMHCHOHA: 25 AB.

Bb3HarpaxkAcHHs 3a ynpaBAeHHe Ha noptTdeia or PH **
EoHoxpameH pa3xod Hnrocmpayus
15% ot pe3yaraTta go 100 000 aB. croiiHocT Ha mopTdeiia 15% x 2000 aB. roaoxxkuteaeH pesyarat = 300 aB.
12% ot pe3yatata Hag 100 000 aB. cTofiHOCT Ha mopTdera 12 % x 2000 AB. moaoxxuTeseH pesyarat = 240 AB.

PdUKCHpPaHH pa3xoaH 0e3 3HaYEeHHe IleHATa / masapa Ha T'bpryBaHe Ha ®H

N3naBaHe Ha OyOAMKAT HA yAOCTOBEPEHHE 3a
npuTexkaBaHe Ha (DMHAHCOBH MHCTPYMEHTH II0 AHYHA

CMeTKa (Oy0AMKAT Ha AeI0o3UTapHa paslycKa) 15 aB.
H3naBaHe Ha yZIOCTOBEPEHHE 3a IIPUTEXKaBaHE Ha

¢pUHaHCOBU MHCTPYMEHTH 110 KAMEHTCKA ITOJICMETKA 12 aB.
[IpoMsiHa Ha HEePCOHAAHU ONAHHU 15 aB.

IMoprdetia Ha PA (BKA. TOUUHAAO IIPH IPOLEAYPA IO HACAEACTBO) |24 AB.

Pasmmpen noprdeiia Ha A 48 AB.
ITopTdetia Ha FOA 180 aB.
Hapenne nau HacaencTBo Ha (pUHAHCOBH MHCTPYMEHTH 20 aB. - 1 emucus, 1 HacAeJHUK

10 AB. JOITBAHUTEAHO 34 HACAEIHUK

10 AB. DOITBAHUTEAHO 34 €MUCHS

* 3a onpedeseHu auya cnpsimo Tapudgpa Ha UIT Pean duHaHc A/, koeamo maxcama Hadsuuasa S f18.

idd npu Haaudue Ha noJjsioxKumeslieH pesyaman om 3amseopeHa nosuyust



